



## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту смерти ветерана Великой Отечественной войны в результате жилищно-коммунальной аварии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие смерть человека).

По данным следствия, 21 января 2018 года в квартиру, расположенную на первом этаже дома в Железнодорожном районе Хабаровска, пришел мужчина, чтобы проведать своего 90-летнего отца. Когда он отрыл дверь, то обнаружил мёртвого родственника в коридоре. Квартира была в клубах пара, так как на кухне произошёл порыв трубы с горячей водой. По предварительным данным, причиной смерти пожилого мужчины могли стать ожоги.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе точной причины смерти пожилого мужчины. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства краевого следственного управления.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197125>